
Ⅱ　家庭について

1 2

A B C D A B C D
令和2年度 55.7 37.7 6.2 0.3 令和2年度 59.0 37.7 3.3 0.0
令和3年度（前期） 49.6 45.0 4.6 0.8 令和3年度（前期） 53.8 41.3 4.2 0.8

※無回答0

3 4

A B C D A B C D
令和2年度 44.6 49.5 5.2 0.7 令和2年度 42.3 46.9 10.5 0.3
令和3年度（前期） 47.1 48.8 3.8 0.4 令和3年度（前期） 36.3 47.9 15.8 0.0

5 6

A B C D A B C D
令和2年度 20.3 22.6 41.0 16.1 令和2年度 28.2 43.6 24.6 3.6
令和3年度（前期） 20.0 25.8 31.7 22.5 令和3年度（前期） 26.3 45.0 24.2 4.6

7 8

A:1時間以上 B:30分～1時間 C:30分未満 D:しない A:30分ぐらい B:１時間ぐらい C:２時間ぐらい D:３時間以上 E:全く見ない

令和2年度 18.7 52.8 24.9 3.6 令和2年度 20.0 41.0 31.8 7.2 0.0
令和3年度（前期） 12.1 57.5 26.7 3.8 令和3年度（前期） 18.8 36.7 30.8 9.6 4.2

A:毎日 B:週に何回か C:休日だけ D:しない A:30分ぐらい B:１時間ぐらい C:２時間ぐらい D:３時間以上 E:全くしない

令和2年度 52.1 26.6 8.9 12.5 令和2年度 37.2 11.7 38.9 12.2 0.0
令和3年度（前期） 51.3 27.9 10.8 10.0 令和3年度（前期） 14.6 45.0 25.0 5.8 9.6

10 11

A B C D
令和2年度 22.3 43.9 29.8 3.9 令和2年度
令和3年度（前期） 18.3 45.8 32.1 3.8 令和3年度（前期）

令和３年度　啓北小学校　保護者アンケート前期　集計結果　【全学年】

家で本を読む習慣がありますか。 家で学習する習慣が身に付いていますか。

家庭学習はどのくらいしていますか。 テレビはどのぐらい見ていますか。

 9-1 ゲームはどのくらいしていますか。(日)  9-2 ゲームはどのくらいしていますか。(時間)

家庭でテレビの視聴やゲームの時間を減らすよう努めていますか。 専用の携帯電話（スマホ等）を持たせていますか。

21.3 78.7
い　る いない

25.4 74.6

家庭であいさつについて指導していますか。 家庭で「早寝・早起き・朝ご飯」について指導していますか。

家庭で言葉遣いについて指導していますか。 家庭でお子さんとじっくりと話す機会がありますか。
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12

A B C D A:毎日 B:週に何回か C:休日だけ D:しない
令和2年度 56.1 40.9 1.5 1.5 令和2年度 31.5 26.2 8.2 34.1
令和3年度（前期） 63.5 31.7 4.8 0.0 令和3年度（前期） 55.0 21.3 10.0 13.8

14

A:30分ぐらい B:１時間ぐらい C:２時間ぐらい D:３時間以上 E:全くしない A B C D
令和2年度 57.7 29.8 10.5 2.0 0.0 令和2年度 27.9 44.6 24.6 3.0
令和3年度（前期） 20.0 39.6 22.1 5.0 13.3 令和3年度（前期） 23.8 47.5 24.2 4.6

15 16

A B C D A B C D
令和2年度 42.3 43.9 11.8 2.0 令和2年度 29.5 49.2 18.0 3.3
令和3年度（前期） 29.6 49.2 19.6 1.7 令和3年度（前期） 27.1 48.3 22.5 2.1

１１で「持たせている」場合，使い方について指導していますか。

家庭で不審者について話題にしたり、考えたりする機会がありますか。 家庭で金銭（使い方等）について話題にしたり、考えたりする機会がありますか。

13-1 インターネットはどのくらいしていますか。(日)

13-2 インターネットはどのくらいしていますか。(時間) 家庭でいじめについて話題にしたり，考えたりする機会がありますか。
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